



CRNA GORA  
ZAVOD ZA HIDROMETEOROLOGIJU I  
SEIZMOLOGIJU



Crna Gora  
ZAVOD ZA HIDROMETEOROLOGIJU  
I SEIZMOLOGIJU

Broj 01-2111

Podgorica, 07.06 2019 god.

Crna Gora - Glavni grad - Podgorica  
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПЛАНИРАЊЕ ПРОСТОРА И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ

Примљено: <u>07.06.2019.</u>				
Орг. јед.	Клас. знак	Редни број	Прилог	Вриједност
		<u>08-361/19-</u>	<u>454</u>	

GLAVNI GRAD PODGORICA

-Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj -

n/r sekretaru -g-dinu Oliveru Markoviću

**PREDMET:** Zahtjev za postavljanje privremenog objekta (meteorološke stanice) na dijelu katastarske parcele br.2235/2 KO Podgorica

Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju Crne Gore (ZHMSCG), kao državni organ i stručna institucija, više od 50 godina obavljao je poslove iz svog djelokruga rada, koristeći za ostvarivanje svoje funkcije i vršeći imovinska prava na kat. parceli broj 3512 upisana u listu nepokretnosti 639 KO Podgorica, u ulici IV Proleterske br. 19, naselje Nova Varoš u Podgorici. Na ovoj parceli površine 2191m<sup>2</sup>, bila su izgrađena 3 (tri) poslovna objekta ukupne površine 578 m<sup>2</sup>. Na pomenutoj parceli nalazio se i meteorološki krug površine 400 m<sup>2</sup> (20x20 m), koji je imao za funkciju mjerenje i osmatranje meteoroloških parametara, koji je zadovoljavao sve kriterijume i standarde propisane od strane Svetske Meteorološke Organizacije (WMO).

Odlukom Vlade Crne Gore, došlo je do izgradnje zgrade Državnih agencija na pomenutoj parceli Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore. Početkom izgradnje pomenutog objekta morali smo izmjestiti mjernu meteorološku stanicu na drugu lokaciju, na koji način smo poremetili uobičajeni program rada, a samim tim odstupili od propisa meteorološke službe (preporučljivo je što manje mijenjati lokaciju). Razmatrajući moguće lokacije koje bi bile reprezentativne za mjerenje i osmatranje i koje su bile u vlasništvu državnih organa i Opštine Podgorica, jedino smo naišli na razumijevanje tadašnjeg rektora Univerziteta Crne Gore, g-dina Ljubiše Stankovića i dobili saglasnost za lokaciju i jednu kancelariju na Biotehničkom fakultetu, gdje nam se sada nalazi Meteorološki centar za mjerenja, osmatranja, prijem i predaju podataka sa pet (5) zaposlenih radnika.



**CRNA GORA**  
**ZAVOD ZA HIDROMETEOROLOGIJU I**  
**SEIZMOLOGIJU**



S obzirom da Biotehnički fakultet ima potrebu za kancelarijom koju sada koristimo, kao i za prostorom na kome se nalazi meteorološki krug, to smo prinuđeni da napustimo dodijeljeni prostor u narednom periodu.

U okviru izrade plana postavljanja privremenih objekata, obraćamo se sa zahtjevom odnosno inicijativom da nam odobrite postavljanje privremenog objekta (meteorološka stanica - centar) površine do 35m<sup>2</sup> sa odgovarajućom meteorološkom opremom i instrumentima na dijelu parcele br.2235/2, KO Podgorica (površine 400m<sup>2</sup>).

Očekujemo Vaše razumijevanje za podnijeti zahtjev, odnosno inicijativu, te da ćete ličnim i autoritetom funkcije učiniti da dođemo do adekvatnog rešenja za navedeni problem.

Srdačan pozdrav,

V.D. DIREKTORA,



Luka Mitrović

Prilog:

- Geodetska skica lokacije

